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                                           www.sindikatlfs.org.rs
Саопштење поводом конференције за штампу одржане 16. октобра 2015. године
Злоупотреба службеног положаја у Дому здравља Ваљево


Др Мирослав Јовановић је изјавио следеће: Основна организација СЛФС Дом здравља Ваљево је у својој матичној установи репрезентативни синдикат. Користећи право да буде информисан о финансијским питањима и завршном рачуну установе, Синдикат долази до сазнања и јасних доказа да су одређена лица запослена у Дому здравља Ваљево противправно стекла одређену материјалну корист. Због тога је наш Синдикат заједно са Синдикатом медицинских сестара и техничара поднео кривичну пријаву вишем тужилаштву у Ваљеву, 02. марта 2015. године против три лица запослена у ДЗ Ваљево: тадашњег заменика директора др Завена Дерхазарјана, тадашњег финансијског директора Слободана Шевића и још једног лица запосленог на нижим позицијама. Суштина кривичне пријаве је да су та лица у одсуству директора (када заменик директора преузима његова овлашћења) помоћу фиктивних уговора и одлука оштетила Дом здравља за више стотина хиљада динара злоупотребом службеног положаја по Кривичном законику РС. Више јавно тужилаштво је кривичну пријаву проследило МУП-у који је обавио предистражне радње. У том поступку МУП је потврдио наше налазе и 15. маја 2015. године поднео службену кривичну пријаву против истих лица. Уместо да тужилаштво спроведе даљи поступак у наредна два месеца не дешава се ништа. У међувремену синдикати покушавају да званичним путем дођу до информација где је затурена ова кривична пријава. Синдикати су поднели Захтев за приступ информацији од јавног значаја Вишем јавном тужилашту у Ваљеву, на који је одговорено да је предмет спуштен на ниво Основног јавног тужилаштва (прилог бр.1).

 
У међувремену директор Дома зрдавља Ваљево, под политичким притиском, подноси оставку а на његово место Скупштина града Ваљева поставља ни мање ни више него заменика директора, истог оног против кога је МУП поднео кривичну пријаву.

У исто време, против председника Основне организације СЛФС Дом здравља Ваљево др Мирослава Јовановића један од кривичнопријављених подноси приватну тужбу за клевету и по тој тужби се експресно заказује рочиште за 19. октобар 2015. године. Већ по ономе што у тој тужби стоји јасно је да се против њега спрема политички процес завијен у обланду приватне тужбе. Пошто им ни то није било довољно, да би др Мирослава Јовановића застрашили и ставили у позицију да се брани, уследиле су анонимне пријаве против њега, пријаве разним инспекцијама а кренуло се у потрагу за неким незадовољним пацијентом који би га за нешто окривио. Ми се питамо, да ли су услови у којима он ради један веома одговоран лекарски посао нормални и шта је следеће што га чека. 

Из овог случаја се може извући јасна порука коју нам власт шаље: Када видите да неко чини кривично дело, ви окрените главу. Можда вам следи тужба - ко ће га знати чију чланску карту тај има и са којим политичарем је у сродству. Оваквим појавама обесмишљава се живот људи који раде по закону.


На страну кривичнопријављеног директора, једино се отворено поставио народни посланик СНС-а др Слободан Гвозденовић, иначе близак рођак др Завена Дерхазарјана. Он је председника Синдиката на конференцији за штампу, оджаној јула месеца, напао да се бави самоуправљањем иако је знао да је МУП поднео наведене кривичне пријаве. Тиме је чини се показао велику заитересованост да се све ово заташка а у томе му изгледа највише смета наш Синдикат. Све ово се ради у циљу да ову кривичну пријаву тужилаштво одбаци или да се примени начело опортунитета иако би у овом случају то био преседан јер се ради о установи од великог јавног значаја.
У Београду, 16. октобар 2015. године




Председник СЛФС











  Др Раде Панић 










 Председник ОО СЛФС ДЗ Ваљево










       Др Мирослав Јовановић
