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SINDIKAT LEKARA I FARMACEUTA SRBIJE
Beograd,  Despota Đurđa 5, tel 011/29 20 521, tel/fax 011/29 20 431

PIB 100294659, matični br. 06050514, br. žiro rač. 205-24360-49
e-mail: sindikatlfs@gmail.com
                                           www.sindikatlfs.org.rs
SUGESTIJE NA IZMENU NACRTA ZAKONA O SISTEMU PLATA ZAPOSLENIH U JAVNOM SEKTORU
Sindikat lekara i farmaceuta Srbije dostavlja Sugestije za izmenu Nacrta zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru.

 IZMENA ČLANA 1.

U čl.1 stav 3. iza izraza "ili jedinica lokalne samouprave"  BRISATI tekst: „osim javnih preduzeća i privrednih društava".
U čl.1. tačka (8) iza izraza "ili jedinica lokalne samouprave"  BRISATI tekst: „osim u Vojsci Srbije i javnim preduzećima i privrednim društvima".
Javni sektor definisati isto kao sto je definisan u Zakonu o umanjenju neto prihoda lica u javnom sektoru
Obrazloženje: ovim zakonom se uređuje sistem plata zaposlenih u javnom sektoru. 
Podsećanje: Vlada Republike Srbije 2013. godine donela  je  Zakon o umanjenju neto prihoda lica u javnom sektoru („Službeni glasnik RS“ broj 108/13) gde se navodi i ko čini javni sektor ( čl.2 navedenog zakona)
1) javni sektor Republike Srbije (u daljem tekstu: javni sektor) čine:

(1) direktni i indirektni budžetski korisnici Republike Srbije, autonomne pokrajine i lokalne samouprave,

(2) Narodna banka Srbije,

(3) javne agencije osnovane u skladu sa zakonom koji uređuje javne agencije, uključujući sve regulatorne i nadzorne institucije, komisije, zavode, fondove, savete i druge subjekte čiji je osnivač Republika Srbija, autonomna pokrajina, odnosno lokalna samouprava ili su pod kontrolom države,

(4) svi organi i organizacije koji su osnovani zakonom ili čiji je osnivač Republika Srbija, autonomna pokrajina, odnosno lokalna samouprava, kao i tela čiji su osnivači ti organi i organizacije,

(5) javna preduzeća čiji je osnivač Republika Srbija, autonomna pokrajina, odnosno lokalna samouprava, kao i subjekti čiji je osnivač javno preduzeće,

(6) pravna lica nad kojima Republika Srbija, autonomna pokrajina, odnosno lokalna samouprava ima direktnu ili indirektnu kontrolu nad više od 50% kapitala ili više od 50% glasova u organima upravljanja.
Iz navedenog se vidi da Vlada Republike Srbije u Nacrtu zakona o sistemu plata u javnom sektoru, pojedine delove javnog sektora izuzima iz Zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru sto predstavlja DISKRIMINACIJU jednog dela javnog sektora  u odnosu na ostale u javnom sektoru.

IZMENA CLANA 8:

Osnovica je jedna i jedinstvena i utvrdjuje se za svaku budžetsku godinu u visini minimalne cene rada, koja se utvrdjuje na osnovu odluke koju donosi Socijalno ekonomski savet zajedno sa Vladom, komorom poslodavaca i sindikata.
Obrazloženje: Osnovica mora biti jedna i jedinstvena bez izuzetaka, jer svaki izuzetak bi obesmislio zakon. Osnovica mora biti usaglašena sa minimalnom cenom rada za narednu godinu koja je dogovorena od strane Vlade, poslodavaca i sindikata. Niža cena osnovice od minimalne cene rada predstavljala bi  DISKRIMINACIJU, jer bi se odnosila samo na zaposlene u javnom sektoru.

 IZMENA CLANA 10.

U članu 10. iza tačke 7) dodati nove tačke:

8) radna mesta sudija i javnih tužilaca u mreži sudova i javnih tužilaštava  
9 ) radna mesta u Vojsci Srbije

10) radna mesta u Nardnoj banci Srbije

11) radna mesta u javnim preduzećima

12) radna mesta u privrednim društvima

Obrazloženje: Uvođenje Objednjinenog šifarnika zanimanja i stručne spreme pomoglo bi ostvarenju cilja STVARANJE PRAVIČNOSTI KROZ UVOĐENJE PRINCIPA JEDNAKA PLATA ZA JEDNAK RAD. Na sajtu Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave stalno se ističe da je potrebno smanjiti nejednakost  u platama u javnom sektoru, ali izuzimanjem pojedinih grupa nejednakosti će ostati, čak ce biti još izraženije.

Namera predlagača da izuzme neke oblasti javnog sektora (sudije i javni tužioci, zaposleni u Narodnoj banci Srbije,  Vojsci Srbije, javnim preduzećima, privrednim društvima i funkcioneri) predstavlja DISKRIMINACIJU  jedne grupe zaposlenih u javnom sektoru u odnosu na povlašćene (izuzete)!

IZMENA ČLANA 18.
Umesto sadašnje tačke 1) stavlja se NOVA tačka 1) koja glasi: po osnovu vremena provedenog na radu za svaku punu godinu rada ostvarenu u radnom odnosu kod poslodavca (minuli rad) - najmanje 0.4% od osnovice.
Dosadašnja tačka 1) postaje tačka 2) itd.

Obrazloženje: Predloženi dodaci na osnovnu zaradu u članu 18. Nacrta zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru koji ne predviđa dodatak na platu po osnovu minulog rada je u koliziji sa članom 108. Zakona o radu, odnosno ukidanje minulog rada je nedopustivo, budući da je isti propisan  zakonom o radu, te ukidanje istog samo u odnosu na javni sektor predstavlja jos jedan oblik DISKRIMINACIJE. 
 IZMENA ČLANA 21.

Zaposleni koji po nalogu pretpostavljenog radi duže od punog radnog vremena (prekovremeni rad) ima pravo na dodatak na platu za prekovremeni rad najmanje 26% od osnovice.
Na zahtev zaposlenog prekovremeni rad iz stava 1. ovog člana se može tromesečno preračunati u slobodne sate, umesto prava na dodatak na platu, na taj način da se za svaki sat prekovremenog rada obračunava sat i po slobodno.

Obrazloženje:  Nacrtom zakona o sistemu plata zaposlenih u javnom sektoru zaposlenima daje slobodne dane umesto isplate u novcu, sto nije u skladu sa zakonom o radu i predstavlja još jedan vid DISKRIMINACIJE, budući da se odnosi samo na zaposlene u javnom sektoru

IZMENA CLANA 37.
Član 37. stav 3., MENJA se tako sto se reč "iznosi" menja u "određuje se" i u nastavku dodaje tekst koji glasi: "u visini minimalne cene rada a na osnovu Odluke koju donosi socijalno ekonomski savet u saradnji sa Vladom, komorom poslodavaca i sindikatima i primenjuje se počev od stupanja na snagu kojima je utvrđena visina koeficijenata iz stava 1. ovog člana.

Obrazloženje: Određivanje niže cene osnovice od osnovice koja je sadržana u Odluci Socijalno ekonomskog saveta predstavljalo bi DISKRIMINACIJU, budući da bi se odnosilo samo na zaposlene u javnom sektoru.
U Beogradu, 17. novembar 2015. godine
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