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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
за чланство
Поштоване колегинице и колеге, чланови Синдиката
Како вам је већ познато, СЛФС у претходне две године није увек био пожељан социјални партнер Министарству здравља, пре свега због свог доследног става да штити интересе свог чланства увек и на сваком месту. 
Имали смо конструктивне примедбе на доношење оваквих Закона о систему плата запослених у јавном сектору, Нацрта закона о здравственој заштити, Нацрта  закона о здравственом осигурању, захтевали смо поштовање права и достојанства лекара, тражили смо повећање плата, повраћај незаконито наплаћеног пореза. Даље, организовали смо два протеста, објавили јавно писмо премијеру Србије, господину Александру Вучићу, одржали више конференција за штампу, где смо јавно изнели све проблеме у здравству, са којима се сусреће наше чланство и наша организација. Таквом  поштеном и истрајном борбом за заштиту интереса лекара, стоматолога и фармацеута, без могућности трговине нашим интересима, постали  смо трн у оку другим синдикатима, потписницима Посебног колективног уговора за здравство. На основу њиховог (не)чињења ничег, што би узнемирило наше послодавце (државу) и директоре, стиче се утисак да је поменутим синдикатима и њиховом чланству добро, а да само нама није. На неки начин, њихово пасивно понашање се могло и очекивати, посебно када је у питању,  Грански синдикат здравства и социјалне заштите „Независност“, јер је утврђивање њихове репрезентативности била својеврсна политичка одлука тадашње власти. 
Исти тај нелегитимни „репрезентативни“ синдикат, вероватно уз подршку неких „својих људи“ из ресорног Министарства и другог репрезентативног синдиката у здравству, подноси непотпун захтев за преиспитивање репрезентативности СЛФС још 18.01.2016.године!
После годину и више дана, 08.05.2017. године, на предлог Одбора за утврђивање/преиспитивање репрезентативности, којим председава представник Самосталног синдиката, а који је састављен од представника државе и представника Самосталног синдиката и УГС „Независност“ и без КСС којој противзаконито не дозвољавају учешће,  Министарство  рада  доноси решење, без икаквих поднетих доказа из Члана 235, став 1. Закона о раду, којим се констатује (не утврђује на законом прописан начин) да СЛФС не испуњава услове репрезентативности у области здравства. 
Синдикат лекара и фармацеута је, нажалост, поново увучен у судски спор, али ће искористити сва расположива правна средства и у поступку пред Управним судом тражити заштититу својих права. Успех у спору је врло известан, пре свега јер нису били испуњени сви законски услови за покретање поступка преиспитивања наше репрезентативности, што је благовремено и дато као приговор од стране овлашћеног правног заступника СЛФС. 
Члан 235. Закона о раду предвиђа: „Захтев из члана 233. ст. 3 - 5. овог закона подноси се Одбору и садржи назив синдиката, односно удружења послодаваца, ниво оснивања, број акта о регистрацији, разлоге због којих се захтева преиспитивање репрезентативности и навођење доказа који на то указују.“ Ова иницијатива усвојена је без приложених доказа. Већ се, цитирамо, наводи:  „Према подацима којима располажу подносиоци овог захтева, Грански Синдикат лекара и фармацеута Србије не испуњаава услове репрезентативности у складу са чланом 220. Закона. То даље значи, да синдикат чију репрезентативност оспоравамо нема потребан број чланова који су неопходни за репрезентативност, односно нема најмање 10% запослених од укупног броја запослених у грани или делатности.“ А, доказ који прилажу је „НЕСПОРНО“!

ДОКАЗ НА ОСНОВУ КОЈЕГ ЈЕ МИНИСТАРСТВО ЗА РАД УСВОЈИЛО ЗАХТЕВ И ДАЉЕ УТВРДИЛО ДА СЛФС НЕ ИСПУЊАВА УСЛОВЕ РЕПРЕЗЕНАТИВНОСТИ ЈЕ НА РЕЧ ДРЖАВНИХ СИНДИКАТА!!! Синдиката  од којих УГС НЕЗАВИСНОСТ не само да злоупотребљава већ и узурпира статус репрезентативног синдиката и социјалног партнера на нивоу Републике Србије. 
За поређење, тај Одбор за утврђивање/преиспитивање репрезентативности као и Министарство рада 2011. године одбацују захтев КСС за преиспитивање репрезентативности УГС Независност на републичком нивоу због: недостатка доказа!!! Иако је Конфедерација слободних синдиката  у свом захтеву доставила више доказа, који указују на непостојање њихове репрезентативности.
Пре више од годину дана Конфедерација је поново поднела захтев за преиспитивање репрезентативности УГС Независност са новим доказима, а СЛФС је дана 28.12.2016. године поднео захтев за преиспитивање репрезентативности Синдиката запослених у здравству и  социјалној заштити и Синдиката здравства и социјалне заштите „Независност“, па очекујемо да  Одбор и надлежно Министарство, овај пут правилно примене закон, вреднују  поднете доказе и НЕСПОРНО утврде да УГС Независност није репрезентативан синдикат у здравству и на нивоу Републике Србије. 
Овај удружени подухват државе и државних синдиката доказује да смо непоткупљиви, да радимо синдикални посао како треба и да ћемо се жестоко супроставити сваком у заштити интереса чланства и струке. Јасно је да много сметамо корумпираним појединцима и мешетарима, јер не пристајемо да нас обезвреде и деградирају, а  на крају и сврстају у обичне државне службенике.  Ми нисмо „неефикасна бирократска администрација“ и  не радимо са папирима, већ са живим људима и старамо се о људским животима! 
СЛФС ће остати респектабилан синдикат који задржава свој ауторитет и интегритет. Као чланови Конфедерације слободних синдиката, која је доказано репрезентативни синдикат у здравству, имамо законско право и могућност да задржимо сва права репрезентативног синдиката  у делатности здравства на нивоу Републике Србије. Ми настављамо несметано са синдикалним радом.  
У овом времену нам је посебно потребно јединство и солидарност, да бисмо одбранили струку, доказали свој значај и компетентност и коначно показали своју снагу! 

Позивамо сваког колегу, да доведе још најмање једног члана у наш Синдикат, јер што будемо бројнији, то ћемо бити јачи!
У Београду 24.05.2017. године                                                                             

                                                                                   Председник 

Синдиката лекара и фармацеута Србије

                                                                                     Др Раде Панић
